

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 N 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Тернопільська спеціальна загальноосвітня школа Тернопільської міської ради
код згідно з ЄДРПОУ: 14040606
місцезнаходження: Україна, Тернопільська область, Тернопіль, 46001, вул. А. Сахарова, 4
категорія: юридична особа, яка забезпечує надання загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекційного фізичного та/або розумового розвитку
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 код CPV 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплопостачання)
3. Ідентифікатор закупівлі: UA-P-2022-01-11-006003-а
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Згідно ч.1 ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі – це процедура, що використовується замовником як виняток і відповідно до якої замовник укладає договір про закупівлю з учасником після проведення переговорів з одним або кількома учасниками. Переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі наявності підстав, що визначені згідно ч.2 ст.40 Закону, в тому числі така процедура може бути застосована у разі відсутності конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи. Враховуючи інформацію з офіційного веб-сайту НКРЕКП (<http://www.nerc.gov.ua>), що Комунальне підприємство теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської ради зазначено в Реєстрі суб'єктів природних монополій у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення та інформацію Антимонопольного Комітету України (<http://www.amcu.gov.ua>), що Комунальне підприємство теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської ради знаходиться в Зведеному переліку суб'єктів природних монополій. З представником підприємства проведено переговори. Комунальне підприємство теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської ради має ліцензію на право провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії у межах місць провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії. Точки підключення погоджено сторонами у схемах меж та обладнання, які належать КПТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР до мереж та обладнання закладу і цим забезпечення їх повноцінне функціонування. Зважаючи на вищезазначене, отримання теплової енергії неможливе від інших постачальників, окрім як від Комунального підприємства теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської ради. Його зміна може призвести до несумісності або виникнення проблем технічного характеру, пов'язаних з експлуатацією, а також обслуговуванням теплових мереж та постачанням теплової енергії. Документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі: - Річний план закупівель на 2022р.; - Інформація з офіційного веб-сайту Антимонопольного комітету України (<http://www.amcu.gov.ua>) Зведений перелік суб'єктів природних монополій; - Інформація з офіційного веб-сайту НКРЕКП (<http://www.nerc.gov.ua>) Реєстр суб'єктів природних монополій у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення; - Інформація з ліцензійного реєстру Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, станом на 05.01.2022р.

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 536 457.28 грн. з ПДВ (Один мільйон п'ятсот тридцять шість тисяч чотириста п'ятдесят сім гривень 00 копійок з ПДВ)

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради №1105 від 01.12.2021 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та гарячої води» встановлено двоставкові тарифи на послугу з постачання теплової енергії як суму тарифів на виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання індивідуальних теплових пунктів за складовими на рівні:

для потреб бюджетних установ:

умовно-змінна частина двоставкового тарифу – 2 594.56 грн/Гкал (з ПДВ);

умовно-постійна частина двоставкового тарифу (місячна абонентська плата протягом року за одиницю приєднаного теплового навантаження) – 117 106.00 грн/Гкал/год (з ПДВ)

Теплове навантаження (опалення) ккал/год – 170200

Максимальні витрати мережної води тонн/год – 6.8

Тепловтрати з поверхні трубопроводів підвідних мереж Споживача згідно зі схемою ккал/год – 1700 по лічильнику

Абонплата за 1 місяць = 19 931.44 грн.

Абонтлата за 12 місяців = 12 x 19 931.44 = 239 177.28 грн.

Очікуване споживання на 2022 рік – 500 Гкал

Тариф на момент проведення переговорів. Загальна вартість предмета закупівлі на 2022 рік – 1 536 457.28 грн. з ПДВ (500 x 2594,56 + 239 177.28).

Уповноважена особа «Волчата Леся Михайлівна»

